

## «Профи-мастер» для профи

Фестиваль профессионального мастерства собрал около 400 учащихся из 9 образовательных организаций со всего Ставрополья. В программе фестива-

ля значился творческий конкурс «Альма-матер», где участники соревновались в создании рекламы-презентации своей профессии и образовательной организации. Задача второго

конкурса - сделать оригинальные модели спецодежды - «Костюм будущего». Конкурс «Я в рабочие пошёл - пусть меня научат...» заключался в создании юмористических видеоро-

Конкурс «Арт-объектов».



ликов. Совсем новый конкурс «Арт-объектов» (фото слева) позволил показать, чему ребята научились в техникумах и колледжах, что могут сделать своими руками. Фестиваль завершился церемонией награждения победителей.

В общекомандном зачёте первое место занял ГРК

«Интеграл», второе - Георгиевский колледж и третье - многопрофильный техникум имени С.С.Николаева (г. Михайловск).

Ю. ЛОГИНОВА,  
зам. начальника управления  
и молодёжной политики  
администрации Георгиевска.